

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ксения

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 24.12.2004 13:26:24

**формирования заключения врача:** 26.12.2004 08:52:07

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/6904/answer/6905>



## Заключение врача

Уважаемая Ксения! Шеечный цистит – это хроническое заболевание, которое проявляется упорными режями при мочеиспускании, болями внизу живота, учащенным мочеиспусканием (т. е. признаки цистита). Диагноз ставится на основании цистоскопии (инструментального осмотра уретры и мочевого пузыря). Если у Вас нет подобных проявлений, то не надо ничего лечить. Лечение проводится преимущественно в период обострения. Насчет зачатия – вопрос к гинекологам. Удачи!